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10. NEDELJA MED LETOM 
Katehetska nedelja

Jezus je zagledal moža, imenovanega 
Matej, ki je sedel pri mitnici, in mu je 
rekel:  »Hôdi za menoj!« (Mt 9, 9) 

»Hôdi za menoj«, je Jezus rekel Mateju, pobiralcu 
davkov za rimski imperij; služba, ki ni bila v časti 
pri Judih. Vendar v tem preprostem, a globoko 
osebnem povabilu se je pot Matejevega življenja 
za vedno spremenila. To je dokaz moči Kristusove 
ljubezni, Matej je takoj vstal iz svoje davčne 
‘pisarne’ in mu sledil brez omahovanja. V tem 
srečanju smo priča dejstvu, da ni nihče zunaj 
dosega Božje milosti. Jezus ni obsojal Mateja ali 
ga odrinil; namesto tega ga je sprejel z odprtimi 
rokami in mu ponudil novo življenje, svež začetek. 
To je sporočilo za nas vse, da ne glede na to, kako 
zlomljeni ali nevredni se lahko počutimo, vedno 
obstaja upanje v Jezusovem povabilu: »Hôdi za 
menoj!«. 

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK

VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

nedeljo, 14. junija, ob 11.00 obhajali zahvalno sveto 
mašo.

K romanju in sveti maši vabimo birmance, njihove družine 
in botre, animatorje ter vse, ki so jih spremljali na poti 
priprave na birmo. Skupaj se bomo zahvalili za dar Svetega 
Duha in prosili, da bi birmanci pogumno živeli svojo vero 
tudi v prihodnje.

Lepo vabljeni!

PRIJAVE NA ORATORIJ 2026
Prisrčno vabljeni na letošnji ORATORIJ, ki bo potekal od 
ponedeljka, 24. 8. do petka 28. 8. 2026. Prijave bodo odprte 
do 9. 8. Svoje otroke pa lahko prijavite preko prijavnice na 
župnijski spletni strani. Več informacij dobite ob prijavi, za 
vprašanja pa smo vam vedno na voljo na oratorij.dravlje@
gmail.com .

Priporočamo se tudi za kakršnokoli materialno ali finančno 
pomoč pri izvedbi našega oratorija.

MOLIMO SKUPAJ
Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi: 
»molimo, da bi šport bil orodje miru, srečanja in dialoga 
med narodi in kulturami, in da bi vsi spodbujali vrednote, 
spoštovanje, solidarnost in osebno rast.« 

SVETE MAŠE OD 8. 6. DO 14. 6.
8. 6., ponedeljek - Jakob Berthieu, jezuit, mučenec na 
Madagaskarju
7.00		  za Sobočan Jožeta
19.00	 ++	družina ČIBAŠEK

9. 6., torek - Primož in Felicijan
7.00	 +	 Barbara KELENC
19.00		  za uspešno operacijo

10. 6., sreda - Bogumil
7.00		  po namenu za spreobrnitev
19.00		  Za pravičnost in mir

11. 6., četrtek - Barnaba, apostol
7.00		
19.00	 ++	Anka in Stanko ŠTEFANČIČ, Pavlina in Ivan 	
		  ŠNELER ter Jože ŽALEC
	 ++	Tanja, Cvetka in Ladko DOVŽAK

12. 6., petek - Srce Jezusovo, praznik; Eskil, mučenec
7.00		  po namenu za spreobrnitev
10.00		  maša v DUC Roza kocka
19.00		  za pozabljene duše v vicah

13. 6., sobota - Marijino brezmadežno srce; Anton 
Padovanski, redovnik, cerk. uč.
7.00	 ++	Jožica in Lojze COF
19.00		  v čast božjemu usmiljenju in Mariji pomočnici 	
		  za zdravje

14. 6., nedelja - Valerij in Rufin, mučenca
6.30	 +	 Angela ČEPELNIK, obl
8.30	 ++	Jožefa in Janez PONIKVAR
	 ++	Franc (obl), Anica in Bojan ČERNIVEC
	 ++	Alojz in Marija ROŽMAN
	 +	 Franc TOMAŽEVIČ
	 ++	Alojz in Ivanka FAJDIGA
10.00	 ++	za žive in pokojne župljane
	 +	 Darko LOVRENČIČ
11.00		  maša v DSO
11.30	 ++	za pokojne sorodnike
19.00	 ++	družina KOMAC in PEGAN
	 +	 Anita PIRC, obl in vse iz družine PIRC



ZAHVALA OB ZAKLJUČKU 
KATEHETSKEGA LETA
Ob zaključku katehetskega leta se želim iskreno zahvaliti 
vsem, ki ste s svojim časom, talenti in vero pomagali pri 
verski vzgoji naših otrok in mladih.

Posebna zahvala gre našim katehetom: s. Sabini, Katji, 
Neži, Zarji, Tati in kaplanu Marku. Hvala za ves trud, 
pripravo srečanj, potrpežljivost, ljubezen do veroučencev ter 
za spremljanje otrok in mladih na njihovi poti vere. Hvala, 
ker jim z besedami in dejanji pričujete za Kristusa ter jim 
pomagate odkrivati lepoto življenja z Bogom.

S. Sabini hvala za njen poseben dar dela z otroki, s katerim 
zna ustvarjati prijetno in spodbudno okolje za rast v 
veri. Katji hvala za skrbno pripravo prvoobhajancev in 
za veliko organizacijskega dela pri številnih župnijskih 
dogodkih. Zarji in Neži hvala za spremljanje prvega leta 
priprave na birmo, Tati za spremljanje birmancev in vso 
administracijsko delo, kaplanu Marku pa za predano delo z 
birmanci devetega razreda.

Iskrena hvala tudi staršem za izkazano zaupanje, da svoje 
otroke zaupate naši župniji. Hvala, ker skupaj ustvarjamo 
varno, spodbudno in domače okolje, kjer se otroci in mladi 
dobro počutijo, sklepajo prijateljstva ter duhovno rastejo.

Posebna zahvala gre tudi Maticu in Valentini za vodenje 
družinske kateheze ter vsem animatorjem, ki ste skozi vse 
leto sodelovali pri katehezi otrok prve, druge in tretje triade. 
S svojo mladostno energijo, zgledom in pripravljenostjo za 
služenje pomembno soustvarjate župnijsko občestvo.

Naj dobri Bog vsem obilno povrne za vse dobro, ki ste ga v 
tem letu storili za naše otroke, mlade in župnijo.

Bog povrni!

PRAZNIK SRCA JEZUSOVEGA 
V petek, 12. junija, je praznik Srca 
Jezusovega. Maše bodo ob 7.00  in 
19.00. Ob koncu večerne sv. maše 
bomo zmolili še litanije in posvetitev 
Srcu Jezusovemu.

POZABLJENI PREDMETI 
V župnišču se je v zadnjem času nabralo kar nekaj 
pozabljenih predmetov – od veroučencev, udeležencev 
pogostitev in drugih obiskovalcev. Vse te predmete smo 
zbrali in jih prestavili na mizo poleg pisarne v cerkvi. 
Prosimo vse, ki menite, da ste kaj pozabili, da pridete po 
svoje stvari. Če predmetov nihče ne prevzame, jih bomo v 
prihodnjih tednih podarili naprej tistim, ki jih potrebujejo. 
Hvala za razumevanje! 

VEROUČNE POČITNICE IN 
SPRIČEVALA 
Veroukarjem želimo prelepe poletne počitnice in obenem 
sporočamo, da otroci, ki še niso prevzeli veroučnih spričeval 
in priznanj za domače branje, lahko to storijo v župnijski 
pisarni. Podpisana spričevala lahko otroci že tudi vrnejo, 
prav tako v župnijsko pisarno.

PRIPRAVA NA NOVOMAŠNO 
PRAZNOVANJE
Naslednji dogodek, ki nas bo povezoval v pripravi na 
novomašno slavje, bo romanje na sv. Jakoba nad Katarino v 
soboto, 13. junija.

Ob 9.00 se zberemo pri gostilni Legastja, kjer bomo začeli 
pešpot proti vrhu. Avtomobile parkiramo na primernih 
mestih ob cesti, saj je urejeno parkirišče pri gostilni 
namenjeno gostom.

Do izhodišča pridemo skozi Medvode in Soro v smeri 
Katarine (Topol), nato nadaljujemo po dolini Ločnice do 
gostilne Legastja.

Pot do cerkve sv. Jakoba traja približno 1 uro in 10 minut. 
Ob 11.00 bomo v cerkvi obhajali sveto mašo. Kdor želi, 
se nam lahko pridruži tudi po kateri izmed drugih poti in 
pride neposredno na vrh.

Na romanju bosta z nami p. Egon Hriberšek in diakon 
Janez Gorenc, ki se pripravlja na mašniško posvečenje in 
novomašno slavje.

Lepo vabljeni, da se skupaj podamo na romarsko pot ter z 
molitvijo podpremo našega novomašnika Janeza Gorenca.

ZAHVALA OB SVETI BIRMI
V soboto, 6. junija, smo v naši župniji obhajali slovesnost 
svete birme, ko je 31 mladih prejelo dar Svetega Duha. 
Ob tej priložnosti se želimo iskreno zahvaliti vsem, ki ste 
prispevali k lepi pripravi in izvedbi tega pomembnega 
dogodka.

Posebna zahvala gre pomožnemu škofu msgr. dr. Francu 
Šuštarju, ki je našim birmancem podelil zakrament svete 
birme in nas nagovoril z besedami spodbude in vere.

Iskrena hvala Tati za njeno predano spremljanje birmancev 
skozi vso pripravo na prejem zakramenta. Hvala za čas, 
potrpežljivost, organizacijo in skrb, s katero je pomagala 
mladim na njihovi poti vere.

Hvala tudi birmanskim animatorjem, ki so s svojo 
zavzetostjo pripravili in izvedli dva duhovna vikenda 
ter mladim s svojim zgledom približali življenje vere in 
župnijskega občestva, ter za vse igre odbojke skupaj z 
birmanci.

Zahvaljujemo se Kelvinom za lepo petje pri birmanski 
slovesnosti, ministrantom za zbrano in skrbno 
ministriranje ter vsem, ki ste med devetdnevnico sodelovali 
pri glasbenem spremljanju bogoslužja.

Hvala duhovnikom, ki ste v času devetdnevnice darovali 
svete maše in s svojimi nagovori pomagali birmancem pri 
pripravi na prejem zakramenta.

Posebna zahvala gre tudi staršem za izkazano zaupanje, 
za sodelovanje pri pripravi in poteku slovesnosti ter za 
organizacijo daril. Predvsem pa hvala, ker svoje otroke 
spremljate na poti vere in jih spodbujate k osebnemu 
odnosu z Bogom.

Naj dobri Bog vsem obilno povrne za vse dobro, ki ste ga 
storili za naše birmance in za življenje naše župnije.

Bog povrni!

ZAHVALNO ROMANJE BIRMANCEV 
NA ROŽNIK
Po prejemu zakramenta svete birme želimo Bogu izreči 
hvaležnost za vse prejete milosti. Zato bomo z našimi 
birmanci in starši poromali na Rožnik, kjer bomo v 


